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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ MIĘDZY SESJAMI 

Radni korzystają z możliwości zadawania pytań prezydentowi. Tym 

razem w przerwie poświątecznej interpelował radny Michał Drewnicki. 

Złożył trzy interpelacje, m.in. w sprawie stworzenia jednej platformy 

elektronicznej dla mieszkańców, na której jednocześnie publikowane 

byłyby ważne informacje, jak również przez którą można byłoby 

załatwić wszystkie sprawy urzędowe. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! NIE UMARZAĆ POSTĘPOWAŃ 

Tuż przed świętami radni złożyli do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic 

Krakowa projekt rezolucji w sprawie umarzania postępowań 

dotyczących spalania śmieci i chemikaliów na terenie miasta Krakowa 

ze względu na niską szkodliwość społeczną oraz projekt uchwały  

w sprawie zapewnienia odpowiedniej obsługi komunikacyjnej 

wybranym obszarom Miasta, które są intensywnie zabudowywane. 

Rezolucja adresowana jest do Ministra Sprawiedliwości – Prokuratora 

Generalnego, Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji, Szefa Prokuratury 

Okręgowej w Krakowie oraz Komendanta Miejskiej Policji w Krakowie. Radni 

apelują w niej o nieumarzanie postępowań dotyczących spalania śmieci i 

chemikaliów, jako czynów o niskim stopniu szkodliwości społecznej. Wg 

radnych, umarzanie takich spraw może zachęcać do kontynuowania tego typu 

zachowań. Projektodawcą rezolucji jest grupa radnych. Rezolucję referować 

będzie radny Krzysztof Durek. Treść rezolucji: www.bip.krakow.pl. 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/12/30/radni-interpeluja-miedzy-sesjami-2/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/09/28/radni-interpeluja-6/
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=87586
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Do Kancelarii wpłynął również projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków 

działania dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie zapewnienia odpowiedniej 

obsługi komunikacyjnej (drogi, parkingi, dostępność komunikacji miejskiej) 

wybranym obszarom Miasta, które ulegają lub będą ulegać w najbliższym 

czasie intensywnej zabudowie. Projektodawcą uchwały jest grupa radnych. 

Projekt uchwały referować będzie Wojciech Krzysztonek. Projekt uchwały: 

www.bip.krakow.pl. 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 11 stycznia 

 25 stycznia 

 15 lutego 

 1 marca 

 15 marca 

 29 marca 

 12 kwietnia 

 26 kwietnia 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=87587
http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


